中共 宁夏职业技术学院 委员会

"不忘初心、牢记使命"主题教育工作简报

第 42 期

主题教育领导小组办公室 2019年11月11日

本期目录

- ◆我校"不忘初心、牢记使命"主题教育工作领导小组召开 工作例会
- ◆学校第二届教职工趣味运动会圆满结束
- ◆"青春心向党,建功新时代"——校团委赴宁夏大学开展 交流学习活动
- ◆宁夏农业学校 2019 年校园文化艺术节"青春为祖国歌唱" 卡拉 OK 初赛圆满落幕
- ◆深化三全育人 创建文明校园——健康管理与社会服务系举办"第三届趣味运动会"
- ◆不忘初心使命 坚持立德树人——职业素养教学部稳步推 进教学质量工程建设

- ◆与艺术设计学院师生谈专业的教和学——同济大学教授、 博士生导师林家阳应邀到艺术设计学院做专题讲座
- ◆学习先进典型 践行初心使命——软件学院春风义工服务 队成员和宁夏助困帮扶慈善联合会志愿者联合开展志愿服 务活动。
- ◆宁夏农业学校 2018 级旅游服务与管理专业开展模块实训 教学
- ◆扬青春风采 促商院和谐——商学院团总支学生会开展素 质拓展活动

我校"不忘初心、牢记使命"主题教育工作领导小组召 开工作例会

11月11日上午,学习召开"不忘初心、牢记使命"主题教育工作领导小组工作例会,听取各小组本周主题教育工作完成情况,安排部署下周工作。

学校第二届教职工趣味运动会圆满结束

为扎实开展"不忘初心、牢记使命"主题教育活动,充分展示教职工良好的精神风貌,激发工作热情,11月8日中午,学校举办第二届教职工趣味运动会,党委书记赵利宁,党委副书记陈晓军,学校各部门教职工参加本次活动。此次趣味运动会是贯彻落实党的十九大关于广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设要求的具体体现,充分展示了我校教职工攻坚克难、蓬勃向上的精神风貌和团结协作、锐意进取的良好作风。竞赛内容精彩纷呈、加入心弦,活动现意进取的良好作风。竞赛选手摩拳擦掌、你追我赶,运为欢歌笑语、趣味盎然。参赛选手摩拳擦掌、你追我赶,运用高超的技巧和默契的配合争先完成比赛,展现出了强大的团队协作能力。

"青春心向党,建功新时代"——校团委赴宁夏大学开展交流学习活动

为深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教育活动,进一步加强高校团委之间的交流学习与合作,近日,校团委副书记段言、周小微,部分院系团总支书记代表及团学干部一行9人赴宁夏大学开展交流学习活动。宁夏大学团委副书记闫蓉、肖功国、冯学文热情接待了我校交流学习组。期间,双方围绕青年思想引领、助力脱贫攻坚、志愿公益活动、有年创新创业、共青团改革以及"青年马克思主义者培养工程"等方面进行了深入交流和探讨。通过此次交流不但加深了我校与兄弟高校之间的联系,同时也为我校团学工作的深了我校与兄弟高校之间的联系,同时也为我校团学工作的深入开展打下了基础,为学校共青团工作再上新台阶提供了新理念、新思路、新方法。

宁夏农业学校 2019 年校园文化艺术节 "青春为祖国歌唱"卡拉 OK 初赛圆满落幕

为扎实有效推进"不忘初心、牢记使命"主题教育活动,努力践行社会主义核心价值观,培养学生爱国主义情怀,积极创建文明校园。宁夏农校团委举办2019年校园文化艺术节—"青春为祖国歌唱"卡拉OK大赛。本次比赛在学院文体中心举行。 通过比赛,同学们用一首首经典歌曲诉说了祖国母亲的伟大成就,唱出了农校学生心怀报国之情,勇担强国之任的心声。

深化三全育人 创建文明校园——健康管理与社会服务 系举办"第三届趣味运动会"

为丰富学生的课余文化生活,增强团队意识,创建文明和谐校园,近日,健康管理与社会服务系举行第三届趣味运动会,系部辅导员及全体在校生参加此次活动。此次比赛设有三人制篮球、穿裤子接力赛、绑腿跑、齐心协力等8个集体项目和2个个人项目。此次趣味运动会增进了同学间的友谊,不自觉地将"小我"融入到"大我"当中,培养了团队精神和协作的能力、提高了班级凝聚力。

不忘初心使命 坚持立德树人——职业素养教学部稳步 推进教学质量工程建设

为贯彻落实学校教学质量年活动实施方案,近日,职业素养教学部召开了期中教学检查工作部署会,对各阶段的工作任务进行了部署。同时,为培养素质全面的高技能人才,提高学习兴趣、积极开展以学生为主体的教学活动,该部在竞勤楼三楼会议室召开了"公共基础课征求意见学生座谈会",邀请了各院系2019级学生代表60余人,就公共基础课教师在课堂教学、课程设置、教学管理等方面存在的问题征询意见。下一步,该部将认真改进教学方法、尽快解决学

生提出的问题,为学生的专业学习和技能提升打造良好的基础。

与艺术设计学院师生谈专业的教和学——同济大学教授、博士生导师林家阳应邀到艺术设计学院做专题讲座

近日,同济大学设计创意学院博士生导师、同济大学设计艺术研究中心主任林家阳教授应邀来我校指导工作。并在竞博楼报告厅作了题为《传统·时尚·实用——和艺术设计学院师生谈专业的教和学》讲座。学校纪委书记刘荣耀与艺术设计学院 600 多名师生聆听了讲座,刘书记为林家阳、教发了宁夏职业技术学院特聘教授证书。本次讲座以"培养能用的设计人才"为中心,结合自身的教学以及实践,围绕"如何培养能用的设计人才"、"设计究竟是什么""等问题为我院师生做了一场精彩的报告。整场报告持续两个多小时,林教授旁征博引、风速中发的报告。整场报告持续两个多小时,林教授旁征博引、风趣默的讲话不时引发大家阵阵掌声,在场的师生表示,这即是一场精彩的艺术盛宴,更是一堂生动的教育励志篇,让人受益匪浅,回味无穷。

学习先进典型 践行初心使命——软件学院春风义工服务队成员和宁夏助困帮扶慈善联合会志愿者联合开展志愿服务活动。

为扎实开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,用实际行动践行学生干部的初心和使命。软件学院学生干部、春风义工服务队成员和宁夏助困帮扶慈善联合会的志愿者们联合开展志愿服务活动。共同带领着心智障碍儿童来到"华夏河图银川艺术小镇"进行拓展活动。

宁夏农业学校 2018 级旅游服务与管理专业开展模块实 训教学 近日,宁夏农业学校 2018 级酒旅班 31 名学生在王园老师的带领下开展了为期一周的《导游业务》实训教学。实训教学对实习小组的每一位学生都是宝贵的经历,学生体验了从学生到导游的角色转换,从实习前的准备到实习中的锻炼,再到实习后的总结,每一个环节都紧紧围绕从理论到实践,从知识到技能转变的原则展开。 此次导游业务实训教学达到了教学目标,锻炼了学生胆识,开阔了眼界,提高了学生讲解和带团的职业技能,为今后的学习和就业打下了坚实的基础。

扬青春风采 促商院和谐——商学院团总支学生会开展 素质拓展活动

青春挥洒汗水,团结凝聚力量。为进一步提高同学们的 团队协作能力和创新意识,丰富校园文化生活,营造积极健 康的文化氛围。近日,商学院举办了"扬青春风采,促商院 和谐"主题学生素质拓展活动。商学院辅导员、学生会全体 成员参与了本次活动。

抄 报: 自治区党委"不忘初心、牢记使命"主题教育第六巡回指导组。

抄 送:校领导。

发 送:校内各部门。

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2019年11月11日

共印 15 份